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Hah 678 1RMHTISPY RN

NO BO3PACTAHUIO

CCKYHIA qac
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EavHuybl BpemeHU

*lropg = 365 gHeu (366 gHen)
* 1 mecay =30 aHen unu 31 aeHb
(B qpespane 28 unu 29 gHewn)

* 1 cytku =24 yaca
* luac = 60 muHyT
: 1 muHyTa =60 cekyHA




EduHuubl epeMeHu

o CekyHAa
o MuHyTa
o YHac

o CyTku
o Hepens
o Mecsu
o lon

o Bek
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Ans 4yero HyXHbI eAUHULILI BpeMeHW.
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paboraete Ha ypoke







3apaHue 1

He3Hanka coumHsan ctuxm o
CBOUX AOpPY3bAX S MUHYT U 17
cekyHA. CKONbKO CeKyHA OH
3aHUMarncs 3Tou TpygHou

paboTton?
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317 ceKyHA
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3anaHue 2

BuHHM-TlyXx ObIN npurnaweH B rocTu K OCJIUK
4 yacam gHA. OH BbIWen U3 goma B 3 yaca,
npuxeBaTUB C COOOU ropwioyek meaa. flo
nomuka lNaravyka oH gooupanca 15 MUHYT,
1/6 4yaca ynnertan BkycHeunwuu oben, 10
MUHYT paccMaTpuBan nycTou ropLuoyex,

ewé 12 MUHYT coBeToBarnca ¢ myapou Cosou

n 10 MUHYT Opéen ¢ APY3bAMMU K XUNULLY
Ocnuka.

He ono3ganu nu repou Ha npa3aHN4YHbIN 06ea?




He onosaanu nu repou Ha
npasgaHUYHLIU 0ben?

15 MuH.

1/6 4aca =10 MUHYT

15+10+10+12+10 =
=57 (MUHyT)

o~ »




EANHNLLBL
BPEMEHN

\

1 Bek = 100 ner
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19 Bek 20Bek 21Bek

s> Kakoun Bek 3akoH4uTcs 31 gekabps 1900 ropa?
s— Kakoun Bek 3akoH4nTtcs 31 gekabpsi 2000 ropa”
> Kakoun Bek Ha4vancsa 1 aHBapsa 2001 roga?




SAOAHWE 3

Ha3oBUTe BeK ANng Kaxaoro
BbIAeNIeHHOro roaa.

1600 1700 1800 1900 2000

—~

A@‘

\




Pacwugppyute nocnosuusr m
NOrOBOPKW

- 100 ner xueu, 100 net yuuco

- Bex xuBu, sek yuyucs.
- Oeny spemsa, a notexe 60 muHyT.

- Heny spemsa, a notexe uac.
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